

閩政協港區委員聯誼會就職

彭清華唐英年梁綺萍等主禮 顏純炯任會長 曾琦膺監事長



■首屆會長顏純炯致辭。

香港文匯報訊 在香港回歸祖國14周年前夕，為進一步促進香港繁榮、閩港合作及祖國統一，福建省港區政協委員聯誼會昨日在香港正式成立，該會第一屆理監事就職典禮亦在此間舉行。香港中聯辦主任彭清華、特區政務司司長唐英年、福建省政協主席梁綺萍、中聯辦副主任黎桂康、外交部駐港副特派員李元明、中央統戰部三局副局長高衛東、政協港澳台僑局副局長王珺、香港立法會主席曾鈺成、廈門市政協主席陳修茂、福建省委統戰部副部長莊奕賢、廈門市委統戰部部長歐陽建、香港民政事務局副局長許曉暉、香港福建社團聯會主席林樹哲擔任主禮嘉賓。

黎桂康：聯誼會成立設新服務平台

中聯辦副主任黎桂康致辭稱，福建省各級政協組織中的港區委員有600多人，是一支人數多、素質高、講團結、顧大局、肯拼搏和愛奉獻的隊伍。他們積極投身國家改革開放和現代化建設，無論是在促進香港和內地各領域交流，還是支持香港貫徹「一國兩制」方針和《基本法》，維護香港繁榮穩定，促進祖國和平統一事業方面，都做了大量卓有成效的工作。他指出，聯誼會的成立為福建港區政協委員更好發揮作用提供了一個嶄新的、更加有效的服務平台。

主禮嘉賓梁綺萍代表福建省委書記孫春蘭、代省長蘇樹林對該會成立表示熱烈祝賀。她指出，成立聯誼會旨在促進委員友好交往、交流參政議政心得、聯絡閩籍鄉親和各界人士，共同為維護香港繁榮穩定、促進福建跨越發展、推動祖國和平統一，貢獻智慧和力量。相信在顏純炯會長、曾琦監事長的帶領下，在大家鼎力支持下，該會一定能夠成為委員聯誼交流、施展才華、發揮作用的廣闊平台。

據會長顏純炯說，該會去年開始籌建以來，得到全國政協、中央統戰部、中聯辦、特區政府和家鄉政府有關部門的關心支持。對能夠擔任首屆會長和監事長，他與曾琦監事長都感到十分榮幸，也深感責任重大。

福建省港區政協委員聯誼會創會會長為林樹哲、盧溫勝；顏純炯擔任會長，曾琦為監事長。成立典禮於香港會議展覽中心舉行，近千名理監事、會員和香港各界人士共聚一堂。

另，聯誼會前晚假銅鑼灣世貿38樓設歡迎宴，盛情款待來自家鄉福建省政協及十多個市縣的慶賀團近百人。林樹哲、盧溫勝、顏純炯、曾琦，及該會榮譽顧問林廣兆、施子清、林銘森、陳金烈等熱情迎迓家鄉領導，整晚鄉音濃郁，場面溫馨熱烈。



■福建省港區政協委員聯誼會昨日在香港正式成立，第一屆理監事就職典禮上賓主祝酒。香港文匯報記者潘政祁攝



■彭清華頒發證書予楊孫西、李群華、林廣兆、洪祖杭、盧文端、陳金烈、施子清。香港文匯報記者潘政祁攝

福建省港區政協委員聯誼會

榮譽顧問 李群華 林廣兆 楊孫西 洪祖杭
盧文端 陳金烈

顧問 吳良好 周安達源 施祥麟 莊紹級
郭加迪 陳成秀 黃朝陽 蔡素玉
楊東成

創會會長 林樹哲 盧溫勝

當屆名譽會長 余明劍 林輝源 俞培偉
姚加環 洪金火 洪頂超
傅森林 黃若虹 楊毅融
劉達泉 鄭志強 顏禮強
蘇建豐

會長 顏純炯

監事長 曾琦

副會長 王少華 王明洋 李仲樹 林華國
林文橋 林民盾 林龍安 陳樂旋
許奇鋒 陳進強 蘇千聖

副監事長 林明海 吳長謀 楊集文 姚明摺
陳伯安 王大治 林忠豪

秘書長 劉與量

副秘書長 周珊珊 林永佳 許寶月 顏培增
郭金發

司庫 丁良輝



■創會會長林樹哲、盧溫勝贈送紀念品予嘉賓唐英年。香港文匯報記者潘政祁攝

責任編輯：孔惠萍

國際新聞

不局限於PC 月費16至210元

微軟雲端Office撼Google

微軟昨日推出名為「Office 365」的「雲端」軟件程式，用戶不需局限於個人電腦(PC)，能在智能手機、平板電腦及其他能上網的系統，使用軟件的電郵、文字處理及Excel等服務，硬撼互聯網搜尋巨擘Google(谷歌)日益壯大的網上程式產品。

Office 365「雲端」服務月費由2至27美元(約15.6至210港元)，27美元僅提供電郵，27美元則包括全部網上服務，如網絡會議、電子白板以及Office軟件。微軟總裁鮑爾默在紐約市舉行發布會宣傳新服務。

數據儲存 位置自定

微軟新「雲端」服務與Google的一樣，將用戶的數據遙控儲存在數據中心，但企業能將其數據放至特定伺服器或保存至自己的設備中，Google的則不能做到這點。

微軟以其Office軟件產品雄霸市場近20年，每年營業額高達200億美元(約1,557億港元)，但礙於軟件需獨立安裝至電腦，部分售價更高達400美元(約3,115港元)，令部分企業及用戶卻步。

反之，Google近年推出程式讓用戶使用電郵、日曆等網上服務，月費為50美元(約389港元)，大學生及員工更免費享用，獲得不少年輕一輩垂青；月初更從微軟手上搶走有近2.5萬員工的企業客戶。Google聲稱現時有4,000萬用戶使用該公司網上程式，市佔率不斷增加。

吸引手緊客 股價升3.7%

基金管理公司YCMNET總裁吉上表示，若微軟希望保持競爭力，抗衡Google，雲端服務勢在必行。有分析師指微軟今次的新程式能吸納預算較少的企業，不同定價亦能吸引不同市場。微軟股價前日收市升3.7%，是自去年9月以來最大單日升幅。面臨競爭的Google表示，Office 365認同了Google的網上業務營運方式。 ■路透社/《紐約時報》



■Office 365介紹網頁。網上圖片

Jailbreak名黑客 獲fb聘用

近日黑客活動在國際社會引起軒然大波，但社交網站facebook證實已聘請有「GeoHot」之稱的霍茲(見圖)，他因破解索尼PlayStation 3系統而聲名大噪，現時不清楚他會在fb擔任甚麼職位。當年AT&T公司與蘋果公司簽訂協議，美國用戶只能透過AT&T通訊網絡使用iPhone。霍茲2008年編寫「Jailbreak」(解鎖)程式讓iPhone用戶修改設定，轉用其他手機網絡商，打破壟斷。霍茲大名因此廣為人知。 ■《華爾街日報》



超聲波治骨折 無痛免手術



骨折處若無法自行癒合，便需接受手術，但康復期往往很漫長，痛楚更可能伴隨一生甚至行動不便，為生活帶來困擾。一套名為「Exogen」的超聲波骨骼癒合系統，能利用超聲波讓骨骼自行產生蛋白質修復損傷，效果遠比手術好。

刺激骨骼蛋白質生長

Exogen採用脈衝超聲波技術，透過像手機大小的電池儀器(見圖)，釋出低強度聲波，由皮膚滲入骨折位置。醫生菲利普斯表示，超聲波會產生短暫震動，刺激骨骼形態蛋白質生長，情況就如開燈喚醒骨折受損地方。患者每日要使用儀器20分鐘，經6周後可照X光檢查效果。據悉治療是無痛及無明顯副作用，臨床研究顯示成功率達86%。

42歲律師比加姆去年踢足球時腳部骨折，起初有醫生警告「無得醫」，傷勢後來惡化，生活極度不便，令他非常沮喪。直到醫生介紹Exogen，為他帶來曙光，治療5周後，發現骨折裂縫有收窄跡象。他繼續使用儀器5個月，患處已有70%康復。他現在已能跑步，並無任何不適，期待有一天能重返球場。 ■《每日郵報》

「笑狗」惡搞名人 網上熱爆



惡搞佩林



惡搞「騷亂之吻」



惡搞耶穌

社交網站近日流傳一批令人發笑的惡搞照，酷似人類在微笑的「開心狗」，被移花接木到多位名人的照片中，包括美國共和黨前副總統候選人佩林，前國會「勁起腳」議員韋納，甚至是早前引起熱烈討論的加拿大「騷亂之吻」的情侶，美國畫家麥克諾頓名作《One Nation Under God》中，耶穌更被換成了「開心狗」。牠亦現身太空船，樣子好不威風。 ■《每日郵報》

批「π」不準確 英數學家倡「τ」

用以計算圓周的「π」(3.14無限位)，被譽為數學界最重要數字之一。然而，一批英國數學家認為教科書應以雙倍常數的「τ」(6.28)代替，並將昨日(6月28日)訂為「τ日」大力推動變革。

英國利茲大學教授休斯敦表示，「π」不是與圓形最有關聯的數字，「2π」或「τ」更為正確。他指出，數學家以弧度度量角度，因此1/4個圓形是「2π的1/4」弧度或「1/2π」，但3/4個圓形則須經思考才能找出答案。應用「τ」後，半圓是「1/2τ」，1/4個圓形就是「1/4τ」，既直接又準確。

休斯敦稱，「τ」概念最初由美國猶他大學教授帕萊及數學家哈特爾提出。他已上載影片到youtube宣傳「τ日」，哈特爾亦在網上發表「τ宣言」。休斯敦補充，轉用「τ」後，附加數學變得較容易，令更多人可明白微積分等數學概念。 ■《泰晤士報》

新舊方程式解說

「π」方程式
圓周=2πr(2xπx半徑)
2x3.14x4=25.12厘米
半徑=4厘米

「τ」方程式
圓周=τr(τx半徑)
6.28x4=25.12厘米

《泰晤士報》